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Београд -- Функционер СПС и министар Бранко Ружић изјавио поводом протеста Савеза
за Србију, да опозиција мора да се погледа у огледало.

  

  

Такође, опозиција би требало и да схвати да се у демократским друштвима споразуми и
разумевање са грађанима постижу искључиво на основу програма које политичке
партије понуде на изборима, а не на улици.

  

У изјави доствљеној медијима. Ружић подсећа да је такве споразуме коалиција СНС и
СПС од 2012. постигла у више наврата, и увек са све бољим и убедљивијим резултатом у
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изборној утакмици, те да ће, како каже, свака следећа бити још доминантнија.

  

"Коначно су маске полако али сигурно почеле да падају, врхунац лицемерја се показује
из викенда у викенд, а сви смо сведоци вашара таштине неодговорних, незрелих и
некомпетентних тзв. политичара који ни себе саме не могу да убеде у оно у шта наводно
верују", навео је Ружић.

  

Своју, како каже, политичку и програмску подељеност, дезоријентисаност и дефицит
одговора на суштинска државна питања покушавају да покрију перфидном
злоупотребом мањег дела грађана који манифестују своја незадовољства, и сада праве
маркетиншки трик и наводно потписују “споразум са народом”, и то у два примерка.

  

"Сами су свесни да нису способни да испуне ни промил онога што су немушто срочили у
том сиромашном папиру пуном општих места, без икакве суштине, па своју квази
честитост обезбеђују другим примерком и обмањују јавност и грађане Србије", навео је
Ружић истакавши да је то "срамно и прозирно".

  

Истакао је правдољубивост, државотворност, патриотизам, солидарност су вредности
које баштини сваки обичан грађанин и грађанка Србије.

  

Ружић каже да вајни опозиционари морају бити свесни чињенице да грађани Србије
нису спремни да потписују било какве лажне споразуме са онима који звижде,
промовишу фашизам, вербално кочијашко насиље и вешала.

  

Они то раде у моменту када се у Орашцу слави Први српски устанак, и Сретењски
Устав, дакле слободарски дух и демократске вредности, када Председник
Републике на Минхенском безбедносном форуму, снажним аргументима побија све
оно што је неправда, манипулација и хир 'размажене политичке деце' из Приштине,
притом истрајавајући на позиву на дијалог, у тренуцима када министар спољних
послова после много година уједињује читав Савет безбедности УН у вези са
српским ставом о срамним таџама на КиМ, у временима када је захваљујући
грађанима обезбеђена фискална консолидација, отворено скоро 200 нових
фабрика, стопа незапослености драстично пала...
, поручио је Ружић.
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(Танјуг) 
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